

Договор между сторонами предусматривает изучение характеристик импортного чугуна, изготовление опытных отливок и формокомплектов, а также их тестирование на стеклоформирующей машине. Ожидается, что одна такая форма сможет выдержать производство не менее миллиона единиц стеклотары, отметили в пресс-службе.

Компания сейчас закупает формокомплекты из-за рубежа. По словам генерального директора «Сибстекла» Антона Мора сотрудничество поможет снизить зависимость от импорта. В будущем «Сибстекло» сможет самостоятельно производить такие формы или заказывать их у других российских компаний.

Создание импортозамещающей технологии производства чугунных форм для стеклотары — это важный шаг к обеспечению технологической независимости России в этой сфере.